

Π Ρ Ο Σ

Τον Πρόεδρου του Γ.Κ.Ν «Γ. Γεννηματάς»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμε κ. Διοικητά.

Με την παρούσα επιστολή μου, επιθυμώ να ευχαριστήσω τόσο εσάς προσωπικά όσο και τον κ. Υποδιοικητή για την αμέριστη συμπαράστασή σας κατά το χρονικό διάστημα της νοσηλείας του γιου μου Ευσταθίου, στην Β΄ χειρουργική κλινική του νοσοκομείου, εξαιτίας βαρύτατου τραυματισμού του σε τροχαίο ατύχημα που έγινε στις 5/2/2014.

Ιδιαίτερα επιθυμώ να ευχαριστήσω τον καθηγητή κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Ρένο, τον επιμελητή κ. ΨΑΘΑ Ιωάννη, όλο το ιατρικό τους επιτελείο, καθώς και το νοσηλευτικό προσωπικό της Β΄ χειρουργικής κλινικής, καθώς χάρις στις υπεράνθρωπες προσπάθειες αλλά και στις ικανότητές τους, κατάφεραν καταρχήν να κρατήσουν στην ζωή το παιδί μου αλλά και να αποκατασταθεί πλήρως η υγεία του. Από την πρώτη στιγμή, η κατάσταση της υγείας του βελτιωνόταν και πήγαινε από το καλό στο καλύτερο. Επίσης, κατά την διάρκεια της 3μηνιας νοσηλείας του στο νοσοκομείο, τόσο εγώ όσο και η σύζυγός μου έχουμε να λέμε για τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που μας παρείχε το νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου. Σε ότι χρειαζόμασταν, ήταν όλοι εκεί και δεν αναφέρομαι μόνο στον καθαρισμό και την αντιμετώπιση των τραυμάτων του παιδιού μου, αναφέρομαι περισσότερο στην ψυχολογική στήριξη και στην φιλικότητα που έδειξαν τόσο στο γιό μου όσο και σε εμένα αλλά και στα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς μου, κάτι που έδινε ώθηση στην αποκατάσταση ενός ασθενή που είχε μόλις κάνει τόσο βαριά χειρουργεία.

Κύριε Διοικητά,

Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τον καθηγητή κ. ΚΑΡΥΔΑ Γεώργιο, τον επιμελητή κ. ΠΤΩΧΗ Νικόλαο και την ομάδα τους, η συμβολή των οποίων ήταν καθοριστική για την σωτηρία του παιδιού μου.

Επίσης επιθυμώ να ευχαριστήσω όλο το Ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της Μ.Ε.Θ., για εξίσου καθοριστική τους συμβολή στην σωτηρία του παιδιού μου.

Τέλος σας δηλώνω υπεύθυνα ότι οι άνθρωποι αυτοί επιτελούν έργο στο νοσοκομείο σας και αποτελούν κόσμημα για την ελληνική ιατρική επιστήμη και σας ζητήσω να συνεχίσετε να τους στηρίζετε στο έργο που επιτελούν ώστε να σωθούν και άλλες ζωές, όπως αυτή του παιδιού μου.

Σας ζητώ, να μεταφέρετε τόσο στους ανωτέρω Ιατρούς, όσο και στο νοσηλευτικό προσωπικό, της θερμές μου ευχαριστίες αλλά και την βαθιά μου ευγνωμοσύνη που τρέφω προς τα πρόσωπα τους.

Σας ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου.

Αθήνα 12 Αυγούστου 2014

ΜΕ ΤΙΜΗ



ΣΙΝΑΝΗΣ Ιωάννης